

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, доцента Полянина
Андрея Витальевича о работе соискателя ученой степени кандидата
экономических наук Макаровой Юлии Леонидовны

Соискатель – Макарова Юлия Леонидовна – завершила работу над диссертацией на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Следует отметить, что к выбору проблематики и направленности исследования этот специалист подошел не случайно. В силу своей профессиональной деятельности, как старшего преподавателя кафедры «Менеджмент и государственное управление» Орловского филиала ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ», она проявляет интерес к самостоятельной исследовательской деятельности в сфере проблематики формирования и развития технической инфраструктуры растениеводства.

Имеющиеся научные знания позволили Макаровой Ю.Л. корректно сформулировать область научных интересов, определить целевую установку и частные задачи проведенного ею в ходе обучения в аспирантуре Орловского филиала ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ» исследования.

В период обучения в аспирантуре Макарова Ю.Л. проявляла значительную активность и в положительную сторону выделялась среди других аспирантов. С высокими оценками и в установленные сроки она сдала кандидатские экзамены, освоила программу обучения в аспирантуре в полном объеме. Регулярно участвовала в научных конференциях и семинарах с оригинальными научными докладами.

Диссертация подготовлена на основе обобщения результатов личных исследований, обработки накопленного эмпирического материала и научных источников, а также лежит в русле плановых научных исследований, проводимых в вузе. К разработке основных положений диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук Макарова Юлия Леонидовна подошла осмысленно, четко понимая их теоретическую сложность и практическое значение. Предложенный по результатам проведенных исследований научно-методический аппарат и рекомендации были апробированы на практике, а также нашли применение в учебном процессе.

С поставленной научной задачей, на мой взгляд, соискатель успешно справился, цель исследования достигнута. Основные научные результаты

диссертации были опубликованы в 24 научных работах, среди которых шесть статей в рекомендованных ВАК Минобрнауки России журналах и изданиях.

Работая над диссертацией, соискатель показала свой высокий теоретический уровень, проявила целеустремленность в достижении цели, трудолюбие, объективность и требовательность к себе. Она провела самостоятельное исследование, оформила в соответствии с установленными требованиями и представила к защите диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Соискатель продемонстрировала умение проводить сбор эмпирического материала по проблематике исследования, обобщать, анализировать и систематизировать материалы, обосновывать научные выводы, ставить научные задачи и выявлять эффективные способы их решения.

Таким образом, можно сделать вывод, что Макарова Юлия Леонидовна проявила себя как сформировавшийся ученый, способный самостоятельно формулировать и решать сложные научные задачи, имеющие важное значение для экономической науки. По своим человеческим и профессиональным качествам он полностью соответствует требованиям, предъявляемым к научно-педагогическим кадрам, и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:
доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры «Менеджмент и
государственное управление»,
ФГБОУ ВО «Российская академия
народного хозяйства и государственной
службы при Президенте РФ»,
Орловский филиал

А.В. Полянин

ОРЛОВСКИЙ ФИЛИАЛ	
ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»	
Подпись	<i>Полянина А.В.</i>
ЗАВЕРЯЮ: НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА КАДРОВ	
<i>Коргина</i>	О.А. КОРГИНА
« »	20 г.

